



**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ, ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ**

Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел:051/338-415, факс: 051/338-865, 338-866, Е-mail:mps.@mps.vladars.net

Број: 12.03.1-330-334/21

Датум: 09.02.2021. године

**Дистрибутерима нафте и нафтних деривата у Републици Српској**

**ПРЕДМЕТ:** Позив за учешће у продаји регресираниог дизел горива регистрованим пољопривредним газдинствима за потребе прољетних и јесењих радова у пољопривреди у 2021. години, доставља се,

Поштовани,

Правилником о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за развој пољопривреде и села („Службени гласник Републике Српске бр. 08/21 од 02.02.2021. године“) и Планом коришћења средстава за подстицање развоја пољопривреде и села за 2021. годину, планирано је регресирање дизел горива регистрованим пољопривредним газдинствима за потребе прољетних и јесењих радова у 2021. години. Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде задужено је да изврши одобравање припадајућих количина регресираниог дизел горива, на основу података о обрадивим површинама из Регистра пољопривредних газдинстава.

Агенција за аграрна плаћања извршиће регресирање дизел горива уплатом средстава регреса на рачуне овлашћених дистрибутера, на основу података о продатим количинама регресираниог дизел горива, а у складу са Правилником о условима и начину остваривања новчаних подстицаја за развој пољопривреде и села у 2021. години.

Узимајући у обзир чињеницу да је, због скорог почетка прољетних радова у пољопривреди, неопходно започети реализацију подстицајне мјере регресирања дизел горива у најкраћем временском року, на цијелом подручју Републике Српске, Министарство упућује позив дистрибутерима нафте и нафтних деривата у Републици Српској за учешће у продаји регресираниог дизел горива за потребе прољетних и јесењих радова у пољопривреди у 2021. години под једнаким условима, са Нацртом споразума о пословно-техничкој сарадњи.

Након изјашњавања дистрибутера на овај позив, Министарство ће потписати споразум са дистрибутерима који искажу интерес за учествовање у продаји регресираниог дизел горива, а након тога сачинити списак овлашћених дистрибутера за продају регресираниог дизел горива и исти објавити на званичној интернет страници Министарства.

Стога Вам у прилогу овог позива достављамо текст нацрта Споразума о пословно – техничкој сарадњи, како би сте могли да се изјасните да ли сте заинтересовани за учешће у продаји регресираниог дизел горива, у складу са условима који су наведени у споразуму.

Молимо Вас да Ваше изјашњење о прихватању позива за учествовање у продаји регресираниог дизел горива, према условима који су наведени у споразуму, доставите у виду потписаног и овјереног акта најкасније закључно са 03.03.2021. године (сриједа), до 12 часова:

- путем факса на бројеве: 051/338-865 и 051/338-866, или

- у виду скенираног потписаног и овјереног акта на е-mail адресу: [d.djukic@mps.vladars.net](mailto:d.djukic@mps.vladars.net), а да оригинални потписани и овјерени акт изјашњења о прихватању упутите поштом најкасније 06.03.2021. године на адресу: Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Српске, Трг Републике Српске 1, Ламела А, 78 000 Бања Лука.

Потписивање Споразума са дистрибутерима који су прихватили позив за учешће у продаји регресираниог дизел горива, вршиће се у складу са епидемиолошким мјерама и благовремено ће те бити обавјештени. За све додатне информације обратити се на кон.тел. 051-338-597 и 065-585-868.

С поштовањем,

  
**ПОМОЋНИК МИНИСТРА**  
**др Зоран Малетић**

Достављено:

1. Наслову
2. Архива